Машины которые нравятся девушкам

Давно уже машины перестали быть исконно мужским интересом. Сегодня машина – это статус мужчины, его индикатор успешности, характера и вкуса в женских глазах. Безусловным фактором успешного флирта сегодня является железный конь марки BMW, Lexus, Mercedes Benz, Audi, Toyota, Rolls Royce, Infinity, или более эксклюзивных и дорогих – Lamborghini, Ferrari, Maserati, Bentley. Все мы, мужчины, стремимся покорять сердца женщин. Мы изучаем

женскую психологию и ищем пути к завоеванию их сердец, хотим быть лучшими любовниками и штудируем даосские секреты любви. Но ценят ли все это женщины? Безусловно да! Но сегодня женские приоритеты отношении мужчин кардинально меняются. Мы живем уже в 21 многие традиции веке и мужские реквизиты остались далеко позади. Сегодня наш мир завоевывают автомобили – самых разных марок, самой разной стоимости, самого сногсшибательного дизайна! женщины сворачивают свои головы и падают с ног, когда

мимо них пролетают шикарные красавцы-авто. Если ваша женская аудитория – посетительницы ночных клубов, известных тусовочных заведений, модели, светские львицы женщины из высшего, как нам кажется, общества, красивые и желанные мира сего, то вы должны идти в бой при всеоружии. Девушка с обложки модного журнала кажется неприступной только для тех, кто неуверен в себе. Это известная аксиома! Что нужно для успешного флирта? • Красивая внешность? Необязательно! Шарм и природное обаяние – вовсе нет • Элегантность

галантность – по-моему это совсем несложно, но тоже необязательно Кто может сказать о вас больше чем вы сами? Конечно Ваша машина. Она способна раскрыть вашу сущность для женщины больше чем ваши слова. Предлагаем наглядный скриншот результатов голосования, которые можно считать исчерпывающими: • 33% считают что у потенциального бойфренда должен быть джип. • 23% отдают предпочтения машинам представительского класса • 22% считают что авто не играет никакой роли, • почти 16% желают видеть своего ковалера на спортивной машине • ну и 5%

остановились на выборе кабриолета. Когда по улицам моего родного Киева ездят огромные дорогие джипы – это видимо неспроста! Оказывается, джипу не только чаще уступают дорогу другие машины, в него охотно садятся женщины. Ну а что мы можем сказать о выборе N_{2} машинах представительского класса? Безусловно, это машины самых серьезных мужчин, обеспеченных успешных. Бизнесмены высокого уровня всегда были лакомой добычей для женщин. Самым интересным пунктом результатов голосования можно назвать пункт №3 - 22% женщин

не придают значения тому, какая машина у бойфренда. Это очень неплохая цифра и она вселяет оптимизм всем тем, кто еще только собирается с силами купить машину своей мечты, или тем, кто сам не придает машине большого значения. Ну и конечно меня повергло в шок абсолютное безразличие такому К экзотичному, такому романтичному и неординарному виду кузова – кабриолету. Мне всегда казалось, что женщины пищат от одного вида машины с отрытым верхом. Может им самим и нравится ездить кабриках, но мужчины в таких машинах их явно не устраивают.

Возможно из ревности – ведь без внимания такую машину оставляет ни одна девушка! Мы остановились и провели второй опрос. На этот раз мы задали вопрос - какой марке автомобиля отдают предпочтения представительницы слабого пола вот результаты: • 300 проголосовавших женщин отдали 1 позицию марке BMW (28%) На втором месте Lexus (24%) • На Зей позиции Mercedes (20%) • На четвертой Infinity (17%) • И еще 10% выбрали другие марки авто.

Этот результат не был неожиданным. Безусловным лидером остается BMW — это

марка от которой не сможет устоять ни одна женщины, но Lexus дышит в спину немецкому автомобильному гиганту отрывом в 3%. Как ни странно Mercedes Benz сдает позиции, несмотря на то, что все новые автомобили этой марки являются самым что ни на есть классом и эталоном автомобильного дизайна комфорта. И если вы сейчас раздумываете над тем, какую марку и какой тип машины купить, не забывайте предпочтениях женщин и вы всегда будете в фаворе!

Возможно, Вам будут интересны и эти статьи:

Рост, па	рней, ко	горый нра	вится дев	ушкам
----------	----------	-----------	-----------	-------

Имена девушек, которые нравятся мужчинам

Как же найти свою половинку

Друзей находить легко

Как же найти подругу

Как с девушкой познакомиться

Где можно найти девушку

Как найти себе вторую половинку

Где можно быстро найти друзей

Какие девушки нравятся парням больше

Мужчинам нравятся загадочные девушки

<u>Характеры девушек, которые нравятся</u> парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке